



VICTORIA VYSOKOŠKOLSKÉ SPORTOVNÍ CENTRUM MŠMT
Sámova 677/3, 101 00 Praha 10 - Vršovice

IČO: 71154639
Datová schránka: hismuye



VICTORIA VSC spouští vzdělávací platformu EDIS

Praha, 4. 4. 2022 - VICTORIA Vysokoškolské sportovní centrum Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy spustila u příležitosti dne učitelů a 430. výročí narození Jana Amose Komenského novou vzdělávací platformu EDIS (Education in sport). Ta je určena všem sportovcům, trenérům, učitelům, rodičům a členům realizačních týmů se zájmem o vzdělávání v oblasti vrcholového sportu. „Jsem moc rád, že se naše centrum nad rámec aktivit ve vrcholovém sportu a podpory sportovců studujících na vysokých školách angažuje i v této odborně - servisní činnosti, která se v českém prostředí dlouho neřešila. VICTORIA VSC tak kompletně naplňuje své vize a stanovené cíle,“ řekl ke spuštění platformy ministr školství Petr Gazdík.

EDIS je dynamický elektronický nástroj pro shromažďování odborných prací a informací z oblasti vrcholového sportu, který naše centrum vytvořilo. Hlavním cílem je transformovat odborné poznatky pro potřeby sportu. *„Myšlenka vytvořit EDIS zrála postupně. V průběhu několika let jsme vytvořili mnoho zajímavých metodických materiálů, videí, natočili mnoho přednášek. Mít všechny tyto materiály pohromadě bylo logickým dalším krokem. Postupně plánujeme projekty rozšiřovat a doplňovat dle požadavků jednotlivých sportů a potřeb vrcholového sportu,“* říká ředitelka VICTORIA VSC **Lenka Kovářová**.

EDIS se skládá z jednotlivých projektů, které se věnují vždy jednomu ucelenému tématu. Každý projekt může obsahovat text ve formě samostatného metodického materiálu, popř. prezentace ke konkrétním tématům, nebo videa s přednáškami, ukázkami technických cvičení nebo kompenzačních a posilovacích cviků. Pro rychlejší a kvalitnější orientaci nabízí filtry klíčových slov, které umožňují vyhledávání napříč jednotlivými projekty. Oblíbené a často využívané projekty nebo jejich části si každý dále může ukládat v rámci své osobní knihovny, kterou lze po registraci založit.

Platformu EDIS naleznete na odkazu: <https://edis.vsc.cz/>